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                  Ética e transparência 

ATA DA REUNIÃO ORDIDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO MURIAÉ-PREV. AOS (AOS VINTE E TRÊS DIAS 

DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E QUINZE, ÁS 14h00min), ATENDENDO A CONVOCAÇÃO DA PRESIDENTE DO 

CONSELHO ADM, REUNIRAM-SE NA SALA DE REUNIÕES DO MURIAÉ-PREV, PARA DELIBERAREM SOBRE AS 

SEGUINTES PAUTAS: 1- APRESENTAÇÃO DO DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE FEVEREIRO/2015. 2-

APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS DO MES DE FEVEREIRO/2015.  3- APPROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS ANUAL DE 2014. 4- APROVAÇÃO PARA LICITAÇÃO DE CONTABILIDADE E FOLHA PAGAMENTO. 5- 

APRESENTAÇÃO DOS ORÇAMENTOS PARA ELEBORAÇÃO DO INVENTÁRIO PATRIMONIAL NOS TERMOS DO MANUAL 

DE CONTAS DO SETOR PÚBLICO (2012/2014). COMPARECERAM À REUNIÃO O PRESIDENTE DA DIRETORIA 

EXECUTIVA (ANTONIO JOSÉ PEREIRA DE OLIVEIRA), NANCY LIETA LIMA (SECRETARIA EXECUTIVA MURIAÉ-PREV), O 

PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS, ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS, A PRESIDENTE CONSELHO ADM 

ROGERIA RODRIGUES SOUZA OLIVEIRA, DENILSON FERREIRA DE SOUZA, SERGIO VILHENA VIEIRA, ANTONIO 

CARLOS DA SILVA EUZÉBIO, MARIA DO AMPARO SCARTON, JOSÉ DE ASSIS, GILMAR LOPES DE FARIA, O VEREADOR 

REINALDO DORNELAS, SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO E O SECRETÁRIO DE FAZENDA JUSTIFICARAM SUA 

AUSENCIA, POIS TINHAM OUTROS COMPROMISSOS,  O CONSELHEIRO CELIO CARLOS , GILMAR PIMENTEL E JOÃO 

ROBERTO BARGUINI JUSTIFICARAM SUAS AUSENCIAS DEVIDO A OUTROS COMPROMISSOS. INICIANDO OS 

TRABALHOS O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DISSE QUE ESTA É A 

PRIMEIRA REUNIÃO DO CONSELHO ADM NAS DEPENDENCIAS DA NOVA SEDE DO MURIAÉ-PREV E QUE ESTAVA 

MUITO FELIZ COM ESTA CONQUISTA QUE É DE TODOS. EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA A PRESIDENTE DO 

CONSELHO ADM ROGERIA. A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. EM SEGUIDA 

APRESENTOU A 1ª PAUTA: APRESENTAÇÃO DO DESEMPENHO DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE FEVEREIRO/2015. E 

CONVOCOU O PRESIDENTE DO COMITE DE INVESTIMENTOS O SENHOR ALESSANDRO RODRIGUES CAMPOS PARA 

FAZER A APRESENTAÇÃO. O PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS INICIOU DISTRIBUINDO OS RELATÓRIOS 

E PLANILHAS E FAZENDO ALGUMAS CONSIDERAÇÕES DO MERCADO FINANCEIRO, DIZENDO QUE AS EXPECTATIVAS 

PARA O MERCADO FINANCEIRO AINDA NÃO ESTÃO FAVORÁVEIS AOS INVESTIMENTOS EM GERAL, QUE O MERCADO 

AINDA ESTÁ OSCILANDO MUITO. FALOU TAMBÉM QUE A CARTEIRA DO MURIAÉ-PREV ESTÁ PROTEGIDA COM 

PAPEIS QUE NÃO REPRESENTAM RISCO. PORÉM SEGUNDO OS ESPECIALISTAS PAULO DI BLASI E CIRO TEMOS 

QUE TER CAUTELA NAS APLICAÇÕES, POIS O MOMENTO AINDA É DE INCERTEZAS, O CENÁRIO ECONÔMICO ESTÁ 

ESPECULANDO MUITO SOBRE AS POLITICA ECONÔMICA ADOTADA PELA NOVA EQUIPE ECONÕMICA. QUE A 

INFLAÇÃO AINDA ESTÁ ALTÍSSIMA. DANDO CONTINUIDADE O PRESIDENTE DO COMITÊ INCIOU A APRESENTAÇÃO 

INFORMANDO QUE NO MÊS DE FEVEREIRO/2015 A META ATUARIAL FOI DE 1,71 E O NOSSO RENDIMENTO MÉDIO DA 

CARTEIRA FOI DE (0,85), PORTANTO ATINGIMOS (49,58%) DA META ATUARIAL; O PRESIDENTE DO COMITÊ DISSE 

QUE NO MÊS DE FEVEREIRO/2015 O MURIAÉ-PREV UM BOM RENDIMENTO, PORÉM A META ATUARIAL FOI MUITO 

ALTA DEVIDO A INFLAÇÃO ESTÁ NUM PATAMAR ELEVADISSIMO E QUE NÃO HÁ NO MERCADO FINANCEIRO NENHUM 

INVESTIMENTO SUFICIENTE PARA BATER ESTA META, O MURIAÉ-PREV TEVE PRODUTOS COM 1,45%, 1,19%, 1,47% E 

1,24% DE RENDIMENTOS. QUE NO FECHAMENTO DO MÊS DE FEVEREIRO/2015 OBTVEMOS UM SALDO EM 

APLICAÇÕES FINANCEIRAS DE 127.361.104,61 E QUE TODOS OS INVESTIMENTOS ESTÃO ENQUADRADOS NA 

RESOLUÇÃO 3.922. APÓS AS EXPLICAÇÕES DO PRESIDENTE DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS OS CONSELHEIROS 

SE DERAM POR SATISFEITOS A RESPEITO DA CARTEIRA E PERFORMACE DOS INVESTIMENTOS E CONCLUIRAM 

QUE REALMENTE O MERCADO FINANCEIRO POSSUI GRANDE OSCILAÇÃO E QUE OS MEMBROS DO COMITÊ ESTÃO 

FAZENDO DE TUDO EM CONJUNTO COM AS ASSESSORIAS DO DI BLASI E DO CIRO PARA PROCURAR O MELHOR 

PARA O MURIAÉ-PREV. O MERCADO FINANCEIRO AINDA NÃO REAGIU BEM A NOVA POLITICA ECONÕMICA DO ATUAL 

GOVERNO. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM COLOCOU EM VOTAÇÃO O RELATÓRIO COM A 

PERFORMACE DOS INVESTIMENTOS NO MES DE FEVEREIRO/2015. OS CONSELHEIROS VOTARAM Á UNANIMIDADE 

PELA APROVAÇÃO DO RELATÓRIO. DIANTE DA VOTAÇÃO DOS CONSELHEIROS A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM 

ROGERIA DECLAROU APROVADO A PERFORMACE DOS INVESTIMENTOS DO MÊS DE FEVERIRO/2015. ATO 

CONTÍNUO A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM AGRADECEU A PRESENÇA DO PRESIDENTE COMITÊ QUE SE 

RETIROU PARA A CONTINUIDADE DOS TRABALHOS. APRESENTADO A PAUTA DE Nº 03: PRESTAÇÃO DE CONTAS DO 

ANUAL DO EXERCICIO DE 2014, INCIOU SUA EXPLANAÇÃO DIZENDO QUE RECEBEU DA DIRETORIA DO MURIAÉ-PREV 

TODA A DOCUMENTAÇÃO REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS TAIS COMO BALANCETES, BALANÇOS DA 

RECEITA E DESPESA, RELATÓRIOS E OUTROS DOCUMENTOS NECESSÁRIOS OS QUAIS ANALISOU 

CRITERIOSAMENTE EM CONJUNTO COM O CONTADOR DO MURIAÉ-PREV QUE LHE FORNECEU TODO O SUPORTE 

PARA TAL, APRESENTANDO O SEGUINTE: UM TOTAL DE GASTOS COM DESPESAS ADMINISTRATIVAS: R$436.226,69; 

UM TOTAL DE GASTOS COM BENEFÍCIOS PREVIDENCIÁRIOS: R$10.146.206,87. PERFAZENDO ASSIM UMA DESPESA 

TOTAL ANUAL EM 2014 DE R$10.879.677,92. A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM EM NOME DOS DEMAIS 

CONSELHEIROS RESSALTOU E PARABENIZAR TODA A EQUIPE DO MURIAÉ-PREV PELO BRILHANTE TRABALHO DE 

TER CONSEGUIDO EM NO EXERCÍCIO DE 2014 RECEBER DO INSS A TÃO SONHADA COMPENSAÇÃO 

PREVIDENCIÁRIA NO VALOR DE R$671.068,94. CONFORME OS DOCUMENTOS APRESENTADOS APRESENTOU UMA 

RECEITA ANUAL ENTRE REPASSE E APLICAÇÕES FINANCEIRAS DE: R$27.243.352,30. E UM SALDO FINAL 

FINANCEIRO ENTRE AS CONTAS CORRENTES E AS CONTAS DE APLICAÇÕES FINANCEIRAS FORAM DE: 

R$125.421.293,40. EM SEGUIDA A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGERIA APRESENTOU SEU VOTO FAVORÁVEL 

A APROVAÇÃO DA PRESTAÇÃO DE CONTAS, E COLOCOU EM VOTAÇÃO AOS DEMAIS CONSELHEIROS, TODOS OS 

CONSELHEIROS PRESENTES APROVARM EM UNANIMIDADE A PRESTAÇÃO DE CONTAS REFERENTE AO EXERCICIO 
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DE 2014, DIZENDO QUE TODA DOCUMENTAÇÃO ESTÁ MUITO CLARA E OBJETIVA. MEDIANTE A APROVAÇÃO DOS 

CONSELHEIROS A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM ROGÉRIA DECLAROU APROVADA A PRESTAÇÃO CONTAS 

ANUAL REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 2014, DISSE AINDA QUE CABE AO PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV DAR A 

DEVIDA PUBLICIDADE EM JORNAL, NO SITE DO MURIAÉ-PREV E ENVIAR AOS SERVIDORES PARA CONHECIMENTO.  

EM SEGUIDA A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM APRESENTOU A PAUTA DE Nº 4 - APROVAÇÃO PARA LICITAÇÃO DE 

SISTEMA DE CONTABILIDADE E FOLHA PAGAMENTO E CONVOCOU O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV PARA AS 

DEVIDAS EXPLICAÇÕES.  O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV PRESTOU OS SEGUINTES ESCLARECIMENTOS: DISSE 

QUE QUANDO ASSUMIU A DIRETORIA DO MURIAÉ-PREV EM 2012, COLOCOU O SISTEMA DE CONTABILIDADE E 

FOLHA DE PAGAMENTO ELABORADO PELO PRÓPRIO MURIAÉ-PREV, POIS ERA TERCERIZADO. PARA TANTO PEGOU 

CARONA EM UMA LICITAÇÃO DA PREFEITURA, PARA FACILITAR A CONSOLIDAÇÃO DAS CONTAS NA PRESTAÇÃO DE 

CONTAS. PORÉM A PREFEITURA FEZ OUTRA LICITAÇÃO E O MURIAÉ-PREV NÃO PODE MAIS ADITIVAR O REFERIDO 

CONTRATO. DIANTE DESTA SITUAÇÃO NÃO PODEMOS FICAR SEM O SISTEMA DE CONTABILIDADE E FOLHA DE 

PAGAMENTO. QUE TERÁ QUE ABRIR PROCESSO LICITATÓRIO PARA REGULARIZAR ESTA SITUAÇÃO. OS 

CONSELHEIROS SE DERAM POR SATISFEITOS COM AS EXPLICAÇÕES E A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM 

COLOCOU A PAUTA EM VOTAÇÃO. OS CONSELHEIROS VOTARM A UNANIMIDADE A FAVOR DA LICTAÇÃO. DIANTE DA 

VOTAÇÃO A PRESIDENTE DO CONSELHO ADM DECLAROU APROVADA A REALIZAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO 

VIZANDO A CONTRATAÇÃO DE SISTEMA DE CONTABILIDADE E FOLHA PAGAMENTO. ATO CONTÍNUO A PRESIDENTE 

DO CONSELHO ADM APRESENTOU A ÚLTIMA PAUTA DE Nº5- APRESENTAÇÃO DOS ORÇAMENTOS PARA 

ELEBORAÇÃO DO INVENTÁRIO PATRIMONIAL NOS TERMOS DO MANUAL DE CONTAS DO SETOR PÚBLICO 

(2012/2014). CONFORME DELIBERAÇÃO NA REUNIÃO ANTERIOR O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV SE 

COMPROMETEU A APRESENTAR OS ORÇAMENTOS PARA CONTRATAR EMPRESA OU PROFISSIONAL PARA 

ELABORAR O INVENTÁRIO GERAL DO MURIAÉ-PREV REFERENTE AO EXERCÍCIO 2012 A 2014. PARA TANTO 

APRESENTOU OS SEGUINTES ORÇAMENTOS: 1ª- PROPOSTA DA EMPRESA DUQUE HALLACK CONTABILIDADE LTDA 

– VALOR DE R$9.000,00; 2ª- PROPOSTA DO SENHOR IVSON SILVA LEITE – VALOR DE R$7.990,00; 3ª PROPOSTA DO 

SENHOR GUSTAVO GOMES CARDOZO- VALOR DE R$8.600,00.  PORTANTO A PROPOSTA VENCEDORA FOI A SENHOR 

IVSON DE SOUZA LEITE. DIANTE DOS ORÇAMENTOS OS CONSELHEIROS VOTARAM A FAVOR DA CONTRATAÇÃO DA 

PROPOSTA MAIS VANTAJOSA PARA O MURIAÉ-PREV DO SENHOR IVSON SILVA LEITE NO VALOR DE R$7.990,00. A  

PRESIDENTE DO CONSELHO ADM DECLAROU APROVADA A CONTRATAÇÃO PARA ELABORAÇÃO DO INVENTÁRIO 

PATRIMONIAL NOS MOLDES DA NOVA CONTABILIDADE PÚBLICA.  AO FINAL OS CONSELHEIROS SOLITARAM DO 

PRESIDENTE QUE FIZESSE UMA REVISÃO NA AUTORIZAÇÃO PARA ADITIVAR OS CONTRATOS DOS PERITOS 

REFERENTE AOS 02 DIAS DE PERÍCIA MÉDICA POR SEMANA E OS 25% SOBRE O VALOR ATUAL. PARA TANTO 

FIZERAM AS SEGUINTES CONSIDERAÇÕES: ESTAVA AUTORIZADO TAL PERCENTAL CASO HAJA NECESSIDADE DA 

REALIZAÇÃO DOS 02 DIAS NA SEMANA E QUE A DIRETORIA DO MURIAÉ-PREV SERÁ A RESPONSÁVEL PELA ANÁLISE 

DA NECESSIDADE. O PERCENTUAL DE 25% ESTÁ AUTORIZADO DESDE QUE SEJA REALIZADA A PERÍCIA 02 VEZES 

POR SEMANA. QUE OS PERITOS SÓ RECEBERIAM OS 25% CASO REALIZASSE A PERICIA 02 VEZES POR SEMANA. 

QUE A DIRETORIA DO MURIAÉ-PREV É QUE SERÁ A RESPONSÁVEL SE HOUVER PAGAMENTO SEM A DEVIDA 

REALIZAÇÃO DA PERÍCIA. DESDA FORMA O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV FICARÁ RESPONSÁVEL PELA REVISÃO 

DO CONTRATO E O COMUNICADO AOS PERÍTOS. AO FINAL OS CONSELHEIROS PARABENIZARAM TODA A EQUIPE 

DO MURIAÉ-PREV PELO TRABALHO REALIZADO NA GESTÃO 2012/2014 E PRINCIPALMENTE PELA CONQUISTA DA 

BRILHANTE SEDE QUE SEM DÚVIDAS TRARÁ ENORMES BENEFÍCIOS AOS SERVIDORES MUNICIPAIS E 

APOSENTADOS. NADA MAIS A RELATAR APRESIDENTE DO CONSELHO ADM SENHORA RODRIGÉRIA DEU POR 

ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. O PRESIDENTE DO MURIAÉ-PREV 

TAMBÉM AGRADECEU A PRESENÇA E DISPONIBILIDADE DE TODOS E QUE CONTINUA CONTANDO COM O APÓIO E 

PARTICIPAÇÃO DE TODOS. NADA MAIS A RELATAR, EU NANCY LIETA LIMA ASSISNO A PRESENTE JUNTAMENTE COM 

OS DEMAIS. 
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